



« Илона РАДКЕВИЧ

КУЙТТО ПОКРЫЛОСЬ ЖЕЛТОЙ ПЛЕНКОЙ

Странное явление начали наблюдать калевальцы около берегов местных водоемов (*Куйтто и Иссакаланлампи*). «На поверхности водной глади образовалась желтая пленка. Что бы это могло быть? – задается вопросом газета **«Северные берега»**. – Руки, опущенные в воду, окрашиваются в желто-рыжий цвет, на камушках выпадает такой же осадок. Кстати говоря, на ощупь это похоже на маслянистую массу, запах которой слегка напоминает машинное масло». По данным издания, несколько лет тому назад на множестве калевальских водоемов можно было наблюдать нечто подобное. Тогда местных жителей уверяли, что это пыльца хвойных деревьев. «Видимо, и на этот раз нас будут убеждать в том, что это обычное природное явление, – предполагает **«СБ»**. – Тогда почему старожилы не припомнят такого явления в прежние времена?»